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BapuaHT 1413

BHUMAHMHE!

1. JlanHas KHMXKKa CONEPKUT TECTHl 1O TpeIMeTaM KA3AXCKHUH
SI3BIK u ®PAHIIY3CKHUMU S3BIK.

2. Bpems tectupoBanus -160 munyT (2 4. 40 MuH).

3. Tect no npexmery KABAXCKHMM SI3BIK coctonT U3 Tpex GIIOKOB:
«AynupoBaHuey», «Jlekcuko-rpammarudeckuii 0ok» u «YUrenue». Ilo
osokaM «AyaupoBaHue» u «Urenue» Bam npennaraercs mo JBa TEKCTa ¢
MSATHIO TECTOBBIMU 3aJ]aHUSIMU C BHIOOPOM OJTHOTO MPABUIILHOT'O OTBETA U3
IIATU IPEJIOKEHHBIX. «JIekcuKko-rpaMMaTuyeCcKui OJI0K»
npeaycmarpuBaeT 20 TECTOBBIX 3aJIaHUI ¢ BELIOOPOM OJIHOTO MPaBUIBLHOTO
OTBETA.

4. Tect mo mpemvery ®PAHIIY3CKHM S3BIK coctont m3 Tpex
OJI0KOB:  «AyaupoBaHue», «Jlekcuko-rpaMmaTU4YecKuii  OJIOK» |
«YUtenuey. [lo 6nokam «AynupoBanue» u «Urenue» Bam mpemnaraercs
MO0 JiBa TEKCTa C MATHhIO TECTOBBIMU 3aJaHUSIMU C BBIOOPOM OJHOTO
MPAaBWIBHOIO  OTBETA W3  [ATH  MNPEIJIOKEHHBIX.  «JIEKCUKO-
rpaMMaTH4ecKuil 0ok» mnpeaycmaTrpuBaeT 20 TECTOBBIX 3aJaHUN C
BBIOOPOM OJIHOTO TTPABWJILHOTO OTBETA.

5. 3a BpeMs TECTUPOBAHUS HEOOXOAUMO BBITIOJHUTH TECTOBBIC 3aJIaHUS 110
IpEeAMETY KA3AXCKHUH A3bIK, 3aTeM 110 IpEeIMETY
OPAHIY3CKHUU A3BIK.

6. Bce H€O6XOI[I/IMI>IC pacdeTbl MOXKHO IIPOU3BOJHUTH HaA CBO6OI[HBIX
MECTaX KHHKKH.

7. Ilocnme 3aBepiieHUs] TECTUPOBAHUS KHIDKKA JOJDKHA OBITh CJaHa
JECKYPHOMY.
8. Bo BpemMs1 TeCTUPOBAHUS 3aNpeniaeTcs .

- be3 pPaspeuieHusl BbIXOO0UMb U3 Kuacca,

- nepecascusamscs ¢ mecma Ha Mecmo,

- 0OMeHuBambcsl IK3AMEHAYUOHHbIMU MamepUuailamu, nepenucovleans,

- UCnoJjib306anisb CG‘@()@HM}Z, packKkpslearouiue codepofcanue mecmos u KoOo6
NpAasuibHblX OMeEemoes K Hum,

- noJjb3o6ambuvcA UHd)OpMaL;MOHHbZMU mamepuaiamu, IJ1€KNMPOHHBIMU
3ANUCHbIMU KHUMCKAMU, KaabKyjsimopamu, mejzeqbommu u c)p
cpedcmeamu KOMMYHUKayuu.
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KA3AXCKHH SI3BIK

AyaupoBaHue

Hucmpykyusa: « Buumamenvro nociywaiime mexcm u blNOJIHUME 3A0AHUS NO
mexkcmy».

1. Kazipri Tanaa qyHUEKY31HIe ATOM 3JIEKTp CTaHCaIaphbl )KYMBIC ICTEHTIH eJaep
CaHBI

A) 40
B) 50
C) 30
D) 10
E) 20
2. ATOM BJIEKTp CTaHCaJapbIHAA OHAIPIICTIH SICKTP SHEPTUSICHIHBIH
OYpbic emec KOPCETKIII
A) Kanonusga 84 maiibi3
B) ®pannumsina 77 naisi3
C) JlutBana 74 maiibi3
D) Beabrusaa 57 naibi3
E) Ykpaunana 47 naiisi3
3. OnemMe YHepreTUKAHBIH HET13T1 K31 0O0JIBIT TaObLTaIbl
A) cy Kopbl
B) >xaHFbIII TakTaTACTAp
C) myHaii
D) aram, Te3ex
E) ras, kemip
4. ATOM 2JIEKTp CTaHCaJapbIHAA OH IS
A) MyHall KaJaIbIKTapbl
B) ras kyObIpiapsbl
C) 2eKTp SHEPTHUACHI
D) cy xkyitenepi
E) mukizar eHiMaepi
5. lactypmi emec sHEpTHsS
A) OTBIH SHEPTHUSICHI
B) xemip sHEpTUsCHI
C) KYH SHEpPTrHUsCHI
D) ecimiik SHEPTHUsCHI
E) aya sueprusicel
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Hucmpykuyusa: « Buumamenvro nociywaiime mexcm u blnoIHUmMe 3a0AHUS NO
mexkcmy».

6. XKemiHi xacay TarnChIpbIIIFaH YHUBEPCUTETTEP CaHbI
A)4
B) 3
C)?2
D)5
E)1l

7. FanamTOpapIH €H anfail KOJJIaHbUIFaH MaKCcaThl
A) CIIOPTTHIK MaKcaTTa
B) GiiM anmy MakcaTbIHaA
C) Toxipube anMacy MakcaThIH/Ia
D) ackepu makcarra
E) cayna-caTrThiKk MakcaThIHIa

8. «uTepHeT» co31 eHTeH Tl
A) natbiH
B) rpek
C) utanbsu
D) arbutisiH
E) dpanmys

9. Morinre cail KeleTiH TaKbIPbII
A) AJNFaliKpl JICyMETTIK JKeJi
B) Fanamrop sxoHe 0i3
C) INomra OaimaHbICkI
D) FanamTop Tapuxsi
E) Bykapainbik aknapaT Kypaagapsl

10. AnFammkel cepBep OpHATBUIFAH Kep
A) Jloc-Anmxenecteri Kannpopuus yHUBepCUTETIHIC
B) AKII-TbIH ocKepH 3epTTeyiiep areHTTIrH/Ie
C) «<HACA» yiibIMbIHA
D) Hopserusina
E) ¥nwiopuranusina
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JlekCHKO-TPaAaMMaTHUYeCKU 0JIOK

Hucmpykuyus: « Bam npeonazaiomcs 3a0anus ¢ 0OHUM NPABUTbHBIM OMEemoMm
U3 NAMU NPEOOHCEHHBIXY .
1. «Meiipam» co31HIH CHHOHUM/IIK KaTapbl
A) Haykac, aypy
B) naya, mmmna
C) toii, mepeke
D) aitna, Tepese
E) noc, sxonnac
2. CHHOHUMJIIK KaTap
A) nyHue, a51eM, Ta3aibIK
B) skyMbICIIIBI, iCKEepJTiK, TaObIC
C) keMek, kapaeM, cHOeK
D) acman, Fapsliil, IeHCAYIIBIK
E) enOekakpl, xaaKpl, ailJIbIK
3. TemeHperi OybIH peTiHEe COMKEC KENETiH KaTap
Tyuvi, awwix, 6imey
A) Topbue
B) biaThIMaK
C) otbacsr
D) xenemrex
E) maiibIHabIK
4. «bl, i, u» TBIOBICTAPBIHBIH KIKTEITY1
A) naybICThI, €3yJ1iK, KbICaH
B) naybICThl, alibIk, €3yI1iK
C) maybICThI, )KyaH, aIlbIK
D) maybICThI, XKiHIIIKE, KbICAH
E) maybIcThl, epiHIIiK, KbICaH
5. Herisri Ty6ip ce3
A) maiinaisl
B) sxyMbIcIibI
C) KysIpIak
D) kemreri
E) sxacbuinay
6. TybIHIBI cO3 OeplireH Karap
A) keprere
B) anankait
C) kamam
D) eneprma3
E) 6anakaii
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7. )KuHaKTBIK caH eciMJIep CaHbl
A) ceri3
B) antel
C) xeri
D) ym
E) 6ec
8. CanaJbIK ChIH €CiM
A) BICTBIK
B) OKBIMBICTBI
C) makTaHIIaK
D) xopkak
E) Girimm
9. TypnaychI3 ceiyieM MyILEIepiHiH CaHbl
A)3
B) 2
O)1
D) 4
E)5
10. TabpIc cenTirinae TypaTbiH TYpIayChl3 MYIIE TYpi
A) Me3riJl IbICHIKTaYbBIII
B) XXanama TOJBIKTAYBIII
C) Ceben mbICHIKTAYBIIIT
D) MakcaT mbICBIKTaYBIII
E) Typa TonbIKTaysbIin
11. Ounep — maycoiimac azvlx, scymamac ... .
MakanablH >Kaarachl
A) aIThIK
B) napsi3
C) OaiiybIK
D) oinim
E) nampic
12. BybIH yHAECTITIHE Caif )KaTFaHFaH KOCHIMIIIA
A) YnnapeiHa
B) banamen
C) Myraiim
D) I'ymzap
E) Anammiki
13. TywiHaBI cO37Ep KaTaphbl
A) xa3ylibl, ara, 10C
B) cyperuii, ara, 10c
C) oH, KYH, TOCTBIK
D) oH, Kyiiri, 10¢
E) Taynbl, Ky#iii, TOCTBIK
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14. KenTik xanrayssl co3
A) kenTep
B) kycrap
C) nmomTep
D) 6ecarap
E) xa3-karap
15. XKanraynbig 4 Typi e KalFaHFaH co3
A) y3aikTepiMi3ieHCiH
B) GakpITTHICBIHAAD
C) keHecuIiiepIin
D) sxa3yibuiapbIMbI3Fa
E) TaGbicTapbIMBI3 /b1
16. XKaiipimma ceitiiem
A) Cabakka KeTTi.
B) MyraiimM KeHLII.
C) Tan aTThL.
D) Mekren Tarm-Tasa.
E) KyH mibIKTHL
17. Kaxce13 ceiliem
A) OtaH — OTTaH Ja BICTHIK.
B) CabakraH kemriryre 0oJMaiibl.
C) Basty eckeH KOHBIp Kell.
D) Katina 6apacbi3?
E) Men Oyrin kuHOFa GapaMbIH.
18. Aybicnianbl MaFbIHAIIBI CO31 6ap Maka
A) «OiiHar ceiinieceH Jie, OMIaI Comie»
B) «OHep anmbl — KbI3bLI TiID
C) «ChIiIBIK KBIMOAT €eMeC, CHIAIACTHIK KbIMOAT)
D) «CymeH oitHaMa — 0aTapChliH, OTIICH OHAMa — KaHAPCHIH
E) «Ep eni yiriH Tyansl, e YIIiH enxeai»
19. Cenreymik mbuiay KaThICKaH CoilieM
A) OHBIH OWBIH KCHiH OLIIIM.
B) Kasip >xaHObIp *kaybll KeTce 1ie?
C) Omnap Kkelire faHa KeJil KeTTi.
D) Bi3 cabak TypaJibl COMIECTIK.
E) Opi oiina necen, 6epi OMHaM B
20. Typa TONBIKTAYBIIITHI CoOilieM
A) Cy1pl IIBIM TOKTaTap, CO3/i IIBIH TOKTATap.
B) Bazapibik aK opaMaira TYHiITeH.
C) Cabakra 5kapbIC TypaJbl COMIECTIK.
D) Eki kapT KiciMEH aMaHIaCThIM.
E) OHbIH y3aKTaH Kelie )KaTKaHaapra Ko3i TYCTi.
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Yrenue

Hucmpykyua: « Buumamenvrno npoyumatime mexkcm u 8bINOJHUMeE 3a0aHUS NO
mexkcmy».

OT10acsl

OT1bachl — CHIAIACTBIK, KapacThIK OpHAFaH opTa, KilkeHtad Oran. «OTaH —
orOacbiHaH OacTanaab» AETeHJIEeH, OTaHbl CYI0 — OTOAChIHAH OacTalaThIHbI pac!
Ce6e01, oTOacel — Oana TOpOMECIHIH €H alFamKbl YKbIMbl. OHBIH €p KETII ocyi,
OOMBIHJIAFBI  AJIFAIIKbl  aJIaMTepIlIiK Oenruiepi oTOAachlHIA KaJbIITacabl,
COHJIBIKTaH Ja TyFaH YHIIH >KbUIYbl — OHBIH KOKIpETiHJe KON >Kbuiiap OOMbI
CaKTaJbIll, MOHI1 eciHjae xypeai. Otrdacel — TaOWFaT ChldjaraH KepeMeTTepAiH
Oipi. JKeke anmaMHbIH OOMBIHIAFBI ap-YATHIH, AaKbUI-OWbIH, aJlaMIepIIUIITiH,
MOJICHUETTUIITIH TopOueneyre oTdachl — anramkbl Kagam. OTOachIHBIH 0acThl
KBI3BIFbI, aJIThIH Tipey AIHreri — 0ana. bamanbiH TopOueni 00bln ecyiHe OepeKeri
0oTOACBIHBIH 9cepi Mosi. OTOackIHBIH opOip MyIleci e3apa ceiecin, He OoJiMaca
aTa-aHaHbIH, OaJaHbIH MIHJETIH aTKapbll KaHa Koilmail, Oepeke-OlIpiK,
CYMICIEHIIUTIKIEH apanacca, Oocarackl Oepik, IIaHbIparbl OWIK OTOAchIHA
alfHaaphl CO3CI3.

ATta MeH aHa — 0aja TopOHMECiHIH KaMKOPIIBICH, ©Hereci. «ATa — ackap
Tay, aHa — OaybIpbIHIaFbl OyJiaK, 0ana — KarachlHJAFbl KypaKky» JIeN aTta-aHa MEH
OaylaHbl TAOUFATTHIH TaMallla KYObUIBICTAphIHA TEHETEH XaJIbIK MaKaJiblHA KalpaH
KamapcbiH. Kazak orOacblHza oyeni oke, cojgaH KeiiH aHa, Oyyap — »KaHys
MEKTEeO1HIH ycTa3aapbl 00JiaJibl. OKe MEH aHaHbIH OaJlachblHA KOSATHIH €H OipiHIIi
O0acTel Tajam-TiIEKTepl — OallaHBIH «ouenTi» Ooabm ecyi. Kazak Xaikbl
otOachIHAAFbl TOpOMEH1 eH OlpiHIIl OopblHFa KoWraH. bama TopOueci on nmyHuere
KEJITEH aJlFalllKhl KYHHEH OacTamanbl. YJbIH YJIT)KAHIbI, KBI3BIH HHAOATTHI,
ChIMaiibl €TII 6Cipy OJ1 9p aTa — aHAHBIH MIHJETI OOJIbIN TaObLIAIbI.

Kazak XaJIKbIHBIH OTOAchl TOPOMECIHAETI ©31HE TOH >KApaChIMIBLIBIKTHIH
O1p YIIIBI OJIApABIH KAChI KIITICIHIH YJIKEHIHE «CEH» JIET COMlieMeyl, al/IblH KeciM
OTIeyl, YJKEH TYpbIl KIIIHIH, K€ TYpPbI YJJIbIH, LIEHIE TYPbIT KbI3IbIH
OPBIHCHI3 coilieMeyiHae aen ecenrteimis. Kazak orbackinaarsl 6aga TopOUECiH Yl
TopOueci, KbI3 TOpOMEC JIET KEeKe-KEKe MoH Oepin KapacThIpyJa OHBIH ©31HIIIK
EPeKIICTKTEPIHIH 1ITHAET] MaHbI3IBICHIHBIH Oipi.

1. Ata-aHa MeH OaraHbl TAOUFATTHIH TaMallla KYOBLIbICTapblHA TCHETCH XaJIbIK
MaKaJbl
A) Ata MeH aHa — 0ajia TOpOMECiHIH KaMKOPIIIBICHI, OHETECI.
B) Otan — otOackiHaH OacTanaibl.
C) Ara — ackap Tay, AHa — OaybIpbIHIaFbl OYJ1aK, bana — sxarachIHIaFbl KYpakK.
D) Or6achIHbIH jKeMiCi — TOPOHEI Y1 MEH KbI3HI.
E) ¥Ysna He kepceH, YIIIKaHa COHBI LJISPCIH.
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2. OTbackl yFeIMBIHA KATBICHI KOK KaTap
A) Taburar chlifjlaraH KepeMeT
B) TopOueHiH ¢H aaFamiKbl YKbIMbI
C) eMipaiH 6acThl KbI3bIFbI
D) celiiacThIK OpHAFaH opTa
E) ximkenTait Otan
3. MoTiH Ma3MYHBIHBIH PETTLIIT
1. OT6ach! TopOHECiHIH epEKIIeNITi
2. Ata-aHaHbBIH MIHIET1
3. bana TopOueciHiH Y)KbIMBI
A) 123
B) 3,2,1
C)231
D) 2,1,3
E) 1,32
4. Ata-aHaubIg Oanara KOATBIH 0acThI Tajamn-TuIerl
A) Gip-0ipiH KypMETTeIl ChIAIaybI
B) GananbIH xKxypic-TypbICHI
C) o3 MiHzeTTEpIH aal aTKAPYhI
D) GanaHbIH oenTi OOJBIN 6Cyi
E) ara-ananbiH emip cypy Toxipudeci
5. OT0achIHBIH aNTHIH TIpEy JIHIEr1 —
A) oke
B) ana
C) ara
D) 6ana
E) ycra3
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Hucmpykyusa: « Buumamenvrno npoyumatime mexkcm u 8bINOJHUME 3a0AHUSL NO
mexkcmy».

ATaHBIH AKBLIbI
Anmnak mbIHIbI AJaTayIblH asChIHAAFbl AJMaThl KalachlHbIH OpTabiK
casibarbl MayChIM ailbl K€31HJE >KalKaiblll Typ. Boil Ty3ereH Kymic KbUIKaHIbI
HIBIpIIAJIAP, JKaChUT CHIPFAJIbl aKOANTHIP KalbIHIAD, )Kyap Uici aHKbIFaH aplaiap
T'YJI3apJibl ajJaHaap 61 Kopiiamn, KOHBIP CAIKBIH CaMalIMEH TepOemne .

bec xacap bekraii ataceiMen Oipre 6ak apanar, 9TKEHIIEK TEITi, CepimmeaeH
cekipin ouHanael. «[loe3ra» MiHIN, <«KOJT KYPAD», <«3bIMBIPAHFa» MIHII,
3BIMBIPABL. bip Ke37e ToMITiin MypHBI TEPIIiN, KapakaTTaid Ke31 KyJIiMJerl, Ol
— ATta, meneniM, — AeAl. ATackl aKk KyMICTeH cakalblH Tapamjamn, KyJiMaeal Ae:

— Ileninai KaHIBIP, KApPBIFBIM, — JCT, OFAH CaJKbIHIAAFaH ajiMa IIBIPHIHBIH
caThIll onep/i. bexkaH KyThIIaFbl CAlKbIH, TOTTI ajiMa IIBIPBIHBIH KYIIBIpIaHa
JKYTHIT JIJIbI J1:

— Ara, OGanMy3aaK JKeriM KeJesl, — JIell, €HTIre ceiieni. AKKapKbIH aTachl
bexxanra 0anmy3/1aK caThIl dnep/Il Je:

— boram, Ganmy3gaKTaH Kell KkeMe, TaMarblH aybIPBIN Kajlajabl, — Jel €CKepPTTI.
bexrait aTacel anbin OepreH 6anmMy3aaKThl Oipa3 xKanajbl 1a:

— ATa, IIoKOoIa/1 KETiM KeJeIl, — ST, KYJIIMIeI].

— JKapbIrbiM, op HOpCeHiH maMachl 0ap. KanaraT kepek.

— Arta, KaHarat JereH He? — nern, bexykaHn cypak KOUasl.

— KyHnim-ay, «kaHaraT» JereH — op HOPCEHIH IllaMa-IIapKbIH OUTiN, COFaH pu3a
0oJly, Tamak 1IyJiH 1€ IIeriH, peTiH Oury... KanaraT kpiimaid, He 0oJica COHBI
TaJFaMai, ime OepCceH, aybIPBINT KaIachlH, — JIET aTachl aKbIJIBIH AUTTHI.

— Onpa... Makyi! — nen, bex:xkaH olaHbI Kajasl.

ATachIHBIH aKbUIbIH TYCIHIIN, aWTKaHbIH icTereH bexykan OakTa ceiinaen, >kaKkChl
JIeMaJibl.
On16aii TaObUTABI

6. Oxura OoJIFaH Ke3
A) MaycChIM aiibIH1a
B) wmringe aiteinga
C) ky3ze
D) TambI3 aiibiHaa
E) mambIp aiibiHga

7. Mortinaeri 0ana Ke3iHIH CHITaTTaTybl
A) kapakaTTaii
B) koii ke3i
C) KOHBIp
D) 6ota xe3i
E) xexmin

10
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8.

MortiHjae aiThIMaFraH aKmnapar

A) Ata, 6anmMy3/aK sKeriM KeJeIi.

B) JKapbireiM, op HOpCEHIH IIamMachl 0ap.

C) Hleninai KaHABIP, 5KAPBIFBIM.

D) - Onpa... Makyn! — nen, bexokan OWIaHbIN KaJbl.
E) Atachl oFaH mve IIBIPBIHBIH CATHIIT SIEP/I.

9. bexTalipIH aTaCHIHBIH MIHE31HE COMKEC HYCKa

10.

A) capay

B) axxapkpia

C) MOMBIH

D) xaran

E) 6ip Tora

MoTiHre coiikec KeJIeTiH TaKbIPhIT
A) Mekrernke o1

B) KanaraT — neHcayJIbIK Kemiji
C) bana apmanbl

D) XKac ke3inHeH cakTa

E) Aysuira casixat

Tect mo npeamery

KA3AXCKHM SA3BIK
3aBepIleH.

11
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®PAHIIY3CKHNMA SI3BIK

AyaupoBaHue

Hucmpykyusa: « Buumamenvro nociywaiime mexcm u blNOJIHUME 3A0AHUS NO
mexkcmy».

1. Cette phrase correspond mieux au contenu du texte...
A) Le ciné-club ne l'intéressait pas
B) Le ciné-club se trouve dans un centre culturel.
C) Le ciné-club était sa passion.
D) Le ciné-club était médiocre.
E) Le ciné-club coftait trop cher pour elle.
2. Pendant I’escalade elle a appris différentes ... .
A) choses
B) activités
C) astuces
D) trucs
E) phénomeénes
3. Dans le texte Martine parle de ... .
A) ses passe-temps
B) ses chers préférances
C) sa nouvelle ambition
D) la manque de I argent
E) I'escalade
4. Le titre le plus correspondant pour ce texte
A) La vie de Martine
B) Les difficultés de Martine
C) Les préférences réussies de Martine
D) Les activités et les gotits de Martine
E) Les activités échoués
5. C'est merveilleux! Cette émotion convient ... .
A) a ses amies
B) au ciné-club
C) aux sports
D) au Massif Central
E) a I'escalade

12
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Hucmpykuyusa: « Buumamenvro nociywaiime mexcm u blnoIHUmMe 3a0AHUS NO
mexkcmy».

6. L art le plus précoce est
A) la danse
B) les percussions
C) I'art plastique
D) le théatre
E) le cinéma

7. Des musiciens amateurs ont cessé¢ de pratiquer avant 1’age de 19 ans.
A) c’est ¢a.
B) a I’age de 19 ans
C) non, a I’age de 9 ans
D) pas du tout
E) pas toujours

8. On peut trouver un conservatoire si... .
A) c’est la ville régionale
B) c’est une ville provinciale
C) la ville compte au moins cing milles habitants
D) la ville compte plus de cing milles habitants
E) c’est une grande ville

9. La guitare et les percussions sont plutot ... .
A) masculines et féminines
B) masculines
C) adolescentes
D) féminines
E) enfantines

10. Une activité artistique aupres des jeunes... .

A) double
B) reste la méme
C) diminue
D) stable
E) augmente

13
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JlekCHKO-TPaAaMMaTHUYeCKU 0JI0K

Hnucempykyua: « Bam npednazaromces 3a0anus ¢ 00HUM NPABUTLHBIM OMEEMOM
U3 NAMU NPEONOHCEHHBIX ».

1. S’habillait (1)-devant (2)-la (3)-elle (4)-lentement (5)-glace (6)
A) 415236
B) 412365
C) 561234
D) 432165
E) 632514
2. Choisissez la variante correcte au mot souligné
Ce matin la radio a donné une information importante.
A) Ou
B) Quand
C) Qui est-ce qui
D) Qui est-ce que
E) Comment
3. Le verbe qui se conjugue au passé composé avec «&tre
A) faire
B) déjeuner
C) jouer
D) chanter
E) entrer
4. La variante correcte de I’adverbe
Cet animal est méchant, il mord ... les passants.
A) brillamment
B) poliment
C) silencieusement
D) absolument
E) méchamment
5. Adjectif: suffixe masculin
A) -ive
B) -iste
C) -aire
D) -aine
E) -ien
6. L’adjectif qui est formé du verbe
A) européen
B) admirable
C) courageux
D) maladif
E) asiatique
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7. La question générale

Le maitre nous explique la grammaire

A) Qui est-ce qui explique la grammaire?

B) Qui explique la grammaire?

C) Est-ce que le maitre nous explique la grammaire?
D) A" qui le maitre explique —t-il la grammaire?

E) Qu’est-ce que le maitre explique?

8. Choisissez la question sur le mot souligné

Pierre va a la campagne.
A) Ou va Pierre?

B) Que fait Pierre?

C) Que dit Pierre?

D) A quoi va Pierre?

E) A qui va Pierre?

9. La variante incorrecte du pluriel

10.

11.

12,

A) cheveux

B) travails

C) souris

D) voix

E) bals

La variante correcte du nombre ordinal
Juin c’est ... mois de 1’été
A) les premiers

B) le troisiéme

C) le deuxiéme

D) le premier

E) la premiére

Dissolution du mariage civil prononcé par un jugement c’est

A) une fiancailles

B) une mutation

C) une promesse

D) un couple

E) un divorce

Découvrir ¢’est

A) désigner, montrer

B) s’appliquer a voir

C) trouver ce qui était caché
D) passer du dehors au dedans
E) manifester
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13.

14,

15.

Lisez le texte et choisissez la proposition correspondant au contenu du texte
Il y une différence entre haute couture et prét-a- porter. Pendant que les
grands couturiers repugnent a la diffusion de masse, le prét-a- porter, le
sportswear sont en plein boum. Mais se sont réellement les jeunes et la musique
pop qui provoquent une crise profonde et irréversible de la mode.
A) Les grands couturiers aiment le prét-a- porter.
B) La haute couture c’est le prét-a- porter.
C) Il n’existe pas de différence entre haute couture et prét-a- porter.
D) Une crise de la mode est toujours provoquée par les jeunes.
E) Les jeunes n’aiment pas le sportswear.
La forme convenable de I’adjectif
Tu lis des livres ...
A) intéressants
B) intéressante
C) intéressant
D) intéressantes
E) intéressé
L’adjectif intérrogatif convenable
... est votre actrice préférée?
A) quel
B) dont
C) quelle
D) quelles
E) quels
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16.

17,

18.

19.

Lisez le texte et trouvez 1’équivalent de la phrase

Curieux peuple que les Francais. Tres critiques a I’égard d’eux-mémes et de
leurs voisins, ils ne supportent pas que 1’on attaque la France, qu’ils considerent
comme le plus beau pays du monde. Pour les Romains, les Gaulois avaient le
méme caractére que le coq. Orgueilleux et vaniteux, il représente souvent ces
Frangais préts a s’emporter a I’annonce de nouveaux impdts, fous de rage
lorsque I’ équipe de France perd en coupe d’Europe de foot ou en tournoi des
cing Nations au rugby. Les Frangais ont longtemps cru qu’ils avaient la mission
d’apporter la liberté aux autres peuples. C’est ce qui explique ce sentiment de
supériorité que les Francais ont a I’égard de leurs voisins: on se moque des
Belges et des Suisses, on critique les Anglais, les Espagnols, les Italiens et les
Allemands, contre qui la France s’est trouvée trois fois en guerre.

Les Francais ont longtemps cru qu’ils avaient la mission d’apporter la liberté
aux autres peuples.

A) ®paHiry3sl J0JIT0 JyMaIHd O IPYTUX HAPOAax ¢ KOTOPHIMU OHHU OBbLIH
COCEISIMH.

B) ®paniry3bl 10710 TyMaad O CBOUX O OTHOIICHHUSX C COCCTHUMH CTPaHAMH.
C) ®paHnIry3sl J0JIT0 MMOJIAraim, YT0 Y HUX MUCCHS HECTH CBOOOY IPYTHM
HapoJaM.

D) ®paniry3sl 0ATO JyMaId O CBOSH MUCCHH.

E) ®paniry3s! 0IT0 JyMald, 9TO Y HUX MUCCHUSI HECTH MTPOIBETAHUE IPYTUM
HapoJiaM.

La variante correcte du participe présent

Voila mon ami ... le premier.

A) en courant

B) courant

C) courir

D) court

E) courut

Choisissez la variante correcte de la traduction

“Le travail éloigne de nous trois grands maux: 1”ennui, le vice et le besoin”
Voltaire.

A) 0eaHOCTh, TOPOK, ICHBIH

B) nedans, mopok, Hyx)aa

C) ckyka, O€HOCTD, HYX/1a

D) ckyka, HOpok, Hy»x/1a

E) Tocka, neuans, 0e4HOCTH

Le verbe au subjonctif passé

Elle est étonnée que vous (partir) sans la prévenir

A) vous ayez partis

B) vous ayez parti

C) vous étes partis

D) vous soyez partit

E) vous soyez partis
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20. La variante correcte

La ville de Lyon est située au confluentdu ... etdela ....

A) Rhone / Loire
B) Rhone / Sadne
C) Rhone / Garonne
D) Rhoéne / Seine
E) Rhéne / Marne

18



BapuaHT 1413

Yrenue

Hucmpykyua: « Buumamenvrno npoyumatime mexkcm u 8bINOJHUMeE 3a0aHUS NO
mexkcmy».

COCO CHANEL

La mode est un sujet trés important en France. Des temps immémoriaux, ce
pays est un arbitre des ¢€légances. La mode francaise avait toujours une grande
influence sur les vétements dans les autres pays européens et les journaux de
modes jouissaient d'une grande popularité auprés des élégantes. Il n'y a rien
¢tonnant qu'en France travaillaient des couturiers mondialement connus. Le nom
de «Coco Chanel» est surtout connu parce que cette modéliste a changé 1'image
de femme au XX siecle. Les vétements des femmes étaient longtemps assez
lourds et de longueur excessive ce qui n'était pas convenable pour ce siccle
pétulant. Coco Chanel a fait des vétements pour femmes plus simples. Elle a pris
les ¢léments des vétements masculins, c'est pourquoi, cet habillement était plus
pratique et sévere, mais aussi plus €légant. Le principe le plus important était «le
luxe de la simplicité» qui a fait de ces vétements en vogue chez toutes les
femmes. La couleur préférée de Coco Chanel était le noir et jusqu'a aujourd'hui, la
petite robe noire de Coco Chanel reste actuelle et a la mode. Une autre innovation
de cette mod¢éliste, était un petit sac que les femmes portaient avec une gourmette

ce qui €tait pratique et élégant.
Le nom de cette Francgaise célebre est aussi 1ié au parfum de méme nom que

Coco Chanel utilisait souvent.

1. Qui est Coco Chanel?
A) couturiére
B) modéliste
C) arbitre
D) journaliste
E) mannequin
2. S0n principe était ...
A) le luxe et la simplicité
B) le luxe et la mode
C) le luxe et la richesse
D) le luxe et la 1égereté
E) le luxe et I’élégance
3. Une des innovations de cette modéliste?
A) une petite robe noir
B) une jupe longue
C) un grand sac avec une gourmette
D) un manteau noir
E) une robe longue
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4. Quelle est la couleur préférée de Coco Chanel?
A) le gris
B) le bleu
C) le brun
D) le noir
E) le blanc
5. Coco Chanel a changé ...
A) I'image d’homme au XIX siecle
B) I’'image de femme au XIX si¢cle
C) les éléments des vétements masculins
D) I'image de femme au XX siccle
E) les éléments des vétements d’enfants
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Hucmpykyusa: « Buumamenvrno npoyumatime mexkcm u 8bINOJHUME 3a0AHUSL NO
mexkcmy».

Le francais a colonisé I'anglais

Henriette Walter, linguiste, vient de publier un essai sur les relations
tumultueuses entre I’anglais et le frangais.
Journaliste — A vous lire, sans Jeanne d'Arc, le frangais occuperait aujourd hui
la place de I’anglais dans le monde.
H.Walter-Presque! En boutant les Anglais hors de France, Jeanne d Arc fait
perdre a la langue frangaise ses chances d'expansion mondiale. Si son
intervention n'avait pas eu lieu, le roi d" Angleterre, Henri V, aurait été couronné a
Reims et serait devenu roi de France a la place du dauphin. Le francais aurait pu
devenir la langue des deux pays réunis en un seul royaume.
J.-Car pendant tres longtemps les Anglais ont parl¢ le frangais?
H.W.-Henri IV, en 1395, est le premier roi en trois si¢cles et demi a parler
I’anglais. Jusqu'au XIVe siccle, le frangais domine. C'est la langue ¢élégante, la
parler prouve quon a le bras long.
Les tribunaux anglais n'ont cessé de siéger en frangais qu'en 1731.
J.- Dong, le frangais a colonisé I’anglais ?
H.W.-Exactement. Les Anglais, eux, auraient vraiment des raisons de se
plaindre ! Ouvrez un dictionnaire anglais: plus d un terme sur deux est d origine
frangais, alors que sur les 55000 mots du Robert, 2500 a peine sont anglais. Il faut
rétablir la vérité !
J.-Quand les Frangais commencent-ils a étre attirés par 1’anglais?
H.W.-Au XVlIlle siccle, parce que ’élite €tait en admiration devant le régime

parlementaire britannique. Ensuite, il y a eu le sport, au début du XIXe siecle, et
puis la mode. Dans I’informatique, par exemple, 80% du vocabulaire est d’origine
latin.

6. Selon H.Walter, Jeanne d'Arc pourrait €tre tenue responsable ... .
A) de I'abandon de la royauté en France
B) de I'importance de la royauté en Angleterre
C) de la large expansion de I'anglais dans le monde
D) de la perte de la guerre
E) de la faible place de I'anglais en France
7. Dans I’'informatique, le vocabulaire est d"origine ... .
A) grec
B) romain
C) latin
D) frangais
E) anglais
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8.

Avant le X1Ve siecle, quand un Anglais parlait frangais, cela signifiait qu'il... .
A) était étranger

B) était bien instruit

C) était royaliste

D) avait du pouvoir

E) venait d'un milieu populaire

9. D’apres Henriette Walter ... .

10.

A) la moitié du vocabulaire anglais est d'origine frangaise

B) une majorité de mots frangais sont d'origine anglaise

C) peu de mots anglais viennent de la langue latine

D) latin c’est la base de I'anglais

E) le frangais est menacé par I'anglais

Les Frangais ont commencé tout d’abord a s'intéresser a la langue anglaise en
raison ... .

A) de leur intérét pour le systéme politique en Grande-Bretagne
B) de l'intérét des Anglais pour le sport

C) de la beauté de la langue

D) de 1'invasion de la mode américaine en France

E) du développement de I’informatique

Tect no npeamery
®PAHIY3CKHUH SA3BIK
3aBeplleH.
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